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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.

Andrássy Gyula gróf 
a házszabályrevizióról

Andrássy Gyula gróf a házszabályre- 
vizió tervéről egy újságírónak a következőket 
mondotta :

— A házszabályok javíthatók és javí­
tandók. De azt tartom, hogy a revízió kér­
désének mostani fölvetése teljesen idősze­
rűtlen és nem égető fontosságú. A mostani 
házszabályok elég szigorúak ahhoz, hogy ha 
az elnök erősen kezeli őket, akkor a sze­
mélyeskedéseket és inzultusokat elfojthatja.

— Obstrukció a nemzetgyűlésen nem 
volt és a közel jövőben nem is akartak ilyent 
támasztani. Különben a mai házszabályok 
mellett sem könnyű egy igazán sikeres ob- 
strukciót lefolytatni. Egy obstrukciós kísér­
let legfeljebb kényelmetlen és kellemetlen 
lehetne a kormánynak és a többségnek a 
vita kinyujtása által, ami módot adhatna a 
kisebbségnek, hogy bizonyos kompromisszu­
mot legyen kénytelen a kormány a maga ér­
dekében lévőnek elfogadni. De ez nem ve­
szedelem, mert amig ez a hazug parlamen- 
tárizmus uralkodik nálunk, addig egy ilyen 
eszköz csak előnyős lehet, amennyiben az 
ellenzéket bizonyos eredményekhez juttat­
hatja és bizonyos fokig megnyugtathatja. Ha 
ez is ki van csavarya a kisebbség kezéből, 
akkor a mai rendszerben, ahol a mostani 
választójog áll fenn, ahol nincs titkos vá­
lasztójog, ahol — az utolsó választáson ta­
pasztaltak szerint — teljes választási nyo­
más gyakoróltatik, ahol elképzelhető, hogy 
kományrendelet alapján választhatunk, mind­
addig közérdekű előnynek tartom, ha az 
ellenzék is tud a parlamentben bizonyos 
eredményeket produkálni, nehogy az ellen­
zékiségből földalatti hangulat keletkezhessék.

— Különben is kívánatos volna, hogy 
egyszer már a saját hibáinkon és bajainkon 
okoljunk. Tisza István keresztülvitt egy na­
gyon szigorú házszabályt, aminek folytán az 
ellenzék elkeseredett, úgy hogy a nemzeti 
egységei még a világháború sem tudta meg­
teremteni. A katasztrófa oka éppen az volt, 
hogy oly mélyre ment az elkeseredés és a 
gyűlölködés az ellenzék egy részéről, hogy 
némelyek a rezsim bukását majdnem na­
gyobb haszonnak tekintették, mint a győzel­
met, mely a rezsimet erősítette volna.

— A parlamentben kifejlődő elkesere­
dés és gyűlölködés a perifériákon még na­
gyobb mértékben érvényesül, ami idefent 
szellő, az a perifériákra nézve viharrá ala­
kulhat ki. Egy kiterjedt és intenzív földalatti 
hangulat sokkal nagyobb kár az országra, 
mint akár a legnagyobb parlamenti harc is.

— Az interpellációs,; jognak olyképpeni 
megnyirbálása, hogy kevesebbet lehessen 
beszélni, vagy éppen Írásban kellessen az 
interpellációt benyújtani, az angol példának 
utánzása. Angliában kétsoros írással inter­
pellálnak, amire a miniszter hasonló rövid­
séggel válaszol. Anliában azonban nincs 
szükség, hogy a kormányzati visszaéléseket 
az ellenzék úgy feltárja, mint minálunk. Ott 
ilyen visszaélések alig fordulnak elő, mert a 
közvélemény alaposan elítéli azokat. Nálunk

Alföldi Ellenzék
r

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

azonban majdnem az összes politikai ténye­
zők vérében van az erőszak és senki sem 
hibáztatja ezt önmagánál, csak másoknál. 
Nálunk tehát lehetetlen megtiltani, hogy a 
Házban hosszasabban szóvátétessenek a sé­
relmek.

— E tekintetben az angol viszonyokat 
a mostani választás esete is mutatja. A kon­
zervatív és a liberális párt nem tudtak egye­
sülni közös akció kifejtésére MacDonalddal 
szemben, holott ez az övéknek meg nem fe­
lelő politikát folytatott. De egyetlen eset, 
amelynek az volt a látszata, hogy a kormány 
beleavatkozott a bírói szuverénitásba és füg­
getlenségbe, alkalmas volt arra, hogy a két 
párt összeszövetkezzék és megbuktassa Mac 
Donaldot. Tették azt abban a reményben, 
hogy az egész angol nemzet helyeselni fogja 
eljárásukat. Az eset az volt, hogy egy kis 
kommunista lap ellen eljárást kezdtek és az 
igazságügyminiszter az ügyészség utján a 
feljelentést visszavonatta. Angol felfogás sze­
rint, ha valami a bíróság elé kerül, akkor 
ennek a bíróság elől való elvétele sérti a 
birói szuverénitást. Arra is rájöttek most,

hogy a miniszterelnök tárgyalt az igazság­
ügyminiszterrel erről a kérdésről, ami ma­
gában véve főtényezője volt a konzervatív 
és libirális párt összefogásának, mert az an­
gol közszellemmel ellenkezik, hogy az igaz­
ságügyminiszter utasítást kapjon a kabinet­
től peres ügyekben. Ahol ilyen közvélemény 
van, ott joggal és nyugodtan lehet megnyir­
bálni az interpellációs jogot. De csakis ott.

— Azonkívül Angliában minden párt 
tudja, hogy mihelyt a nemzet többségének 
bizalma felé fordul, ő lesz a többségi jog él­
vezője és neki fog használni a szigorú ház­
szabály. Nálunk ellenben az ellenzék nagy­
része abban a jogos nézetben van, hogy 
egy teljes rezsimváltozás csak forradalomsze- 
rü átalakulás esetén volna lehetséges; az 
ellenzék nálunk arról van meggyőződve, 
hogy még akkor sem tud többséghez jutni 
a választások utján, ha a nemzet többsége 
vele tart, sőt még az is meggyőződése, hogy 
ha valamikép többségre jutna, akkor sem 
tudná alkotmányosan érvényesíteni a maga 
többségi jogát.

A derekegyházi kishaszonbérlők vasárnapi 
értekezlete nem hozott érdemleges határozatot

Igény,beveszik a Szólláth-féle földet?
Vasárnap délelőtt 10 órára volt hirdetve 

a derekegyházai kishaszonbérlők gyűlése, 
amely hivatva lett volna a két tagban fekvő 
táblák egységesítése ügyében határozni. A 
gyűlést mintegy 350—400 kishaszonbérlő 
jelenlétében nyitotta meg Négyesi Imre dr 
polgármester, ami után Gyulavári Géza gaz­
dasági tanácsnok ismertette a tényállást.

A táblák kicserélése ügyében az ösz- 
szes kishaszonbérlők véleményére van szük­
ség, miután egyedül a választmánynak igen 
nehéz ebben az ügyben intézkedni. Egyes 
választmányi tagok azon a véleményen van­
nak, hogy az ördöngösi táblák helyett a 
nagymágocsi és a vásárhelyi határ felőli ré­
szen osszanak ki földet, mert igy egy tagba 
esnének az összes kiosztott földek. Mások­

nak viszont az a véleménye, hogy az uj 
táblák nagy távolságra esnének a várostól 
s igy azokat emiatt gazdaságosan kihasz­
nálni nem lehetne. A töbpség véleménye az, 
hogy a táblák kicserélése szükséges, de 
közelebb eső földrészen.

Ezzel az érdemleges tárgyalás véget 
is ért s a tárgyalás folyamán kialakult vé­
leményről a gazdasági tanácsnok Írásbeli je­
lentést készített, egyben javaslatba hozta a 
Szólláth-féle 84 katasztrális hold főidnek a 
kishaszonbérlők között való felosztását, il­
letve a helytelen fekvésű derekegyházi par­
celláknak a Szólláth-féle földdel való kicse­
rélését, kisbirtokok alakítása céljából. A na­
pokban összehívják a választmányt s az 
fog ebben a kérdésben dönteni.

Kulturfölény.
Nagymagyarország a vele határos 

kisebb államok fölött fölényes helyzetben 
volt. Nagyobb népessége és területe, katonai 
ereje, külpolitikai és gazdasági túlsúlya, de 
főként kulturfölénye biztosították fensöbb- 
ségét.

A háborút elvesztettük és ezzel veszett 
népünk és területünk nagyrésze. Katonai 
erőnkkel megszűnt külpolitikai súlyúnk, gaz­
daságilag legyengültünk, s régi javainkból 

j csak kulturfölényünk maradt. Most kultúránk 
i pillérei is inognak. Kérdéses meddig tudjuk 
i biztosítani népiskoláink ingyenességet. Több 
i középiskolát bezártunk, egyetemeinkre csak 
I korlátolt számban engedhetjük fiatalságunkat, 
' mert a szellemi proletariátus réme fenyeget.

Egyik múzeumunk részben félszerekben tárol, 
I másiknak anyagát a lyukas tetőn becsurgó 

esővíz áztatja. Íróink nem a saját müveiket

írják, de mások könyveit árusítják, hogy ki­
vándorolhassanak. Festőink külföldön élnek, 
nagyjainknak nincs pénzünk szobrot emelni. 
Építőművészeink csak a tatarozási hitel ke­
retében alkothatnak és egyetlen dalszínhá­
zunk, az Opera bezárás előtt áll... Ezeket 
a jelenségeket mi olyan jól látjuk, mint 
elleneink, de itt magyar kultúra csődjéről 
mégsem lehet beszélni, ehhez nem elég a 
rosszakarat, ehhez több kel!: nagyfokú rövid­
látás.

A kultúránk, a magyar humuszból 
fakadt. Kultúrintézményeink nem reprezen­
tatív Potemkin-falvak, de valóságos művelt­
ségűnk csúcsait jelzik. A magyar műveltség 
nem a kevés kiválasztottaké, hanem milliók 
lelkében élő örök valóság. Kultúránk tehát 
kemény ingathatatlan talajon épült. Ha kul­
túrintézményeink esendőkké váltak, ez nem 
a magyar kultúra életképtelensége, de gaz­
dasági viszonyaink átmeneti következménye.

Csépléshez uj köl- 

csönzsákokal adok!
Szántó Andor

terménykereskedő, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám. 
Telefonszám : 65.

Mindenféle gabonát és 
terményt a legmagasabb 
áron veszek. 1
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Szamoskőzi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

S ha intézményeink egy időre szünetelni 
kénytelenek, majd önműveléssel mélyítjük el 
a magyar kultúrának milliók lelkében élő 
fundamentumait. Más, boldogabb népeknek 
a kultúra az élet szépsége és teljessége. 
Nekünk több : életlehetőségünk egyetlen fen- 
maradt fegyvere ; a magyar kultúra : Kassa, 
Kolozsvár, Komárom, Pozsony s Bácska, 
a Bánát és Erdély. .. Kultúránkat tehát 
nem engedjük ...

lláiMták a Máth-féle földit.
A Szóliáth-féle 84 katasztrális hold 

föld bérlete a múlt hó 29-én lejárt, s arra 
annak idején Téli Imre szentesi lakos gaz­
dálkodó jelentette be igényét, mint aki igen 
előnyös feltételek mellett volna hajlandó a 
földbirtok bérletét átvenni.

Miután az OFB á Szóliáth-féle földre 
is kimondotta a megváltási eljárást, az újabb 
bérbeadás mikénti elrendezése céljából dr. 
Csák Gyula szentesi ügyvéd közbenjárására 
szombaton ideérkezett dr. Tóth István, mint 
a Magyar Földhitelintézet képviselője aki a 
tárgyalás fonalát azonnal felvette az érde­
keltekkel. Helyszíni szemlét tartott, s miután 
a bérletre többen is jelentkeztek, a városi 
gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében 
egy árverésszerü megbeszélést folytattak, 
amelyen az összes érdekeltek jelen voltak.

A földbirtok bérletét a jövő évi szep­
tember hó 29-ig Téli Imre kapta meg, mint 
a legtöbbet ígérő, aki 165 és fél métermázsa 
búzát ajánlott fel, mint évi bérösszeget. Egy­
ben kötelezettséget vállalt arra vonatkozólag, 
hogy az épületeket jókarban tartja és fizeti 
a földbirtok összes adóját is. Ilyen alapon 
a szerződést nyomban alá is irta.

Tudomásunk szerint a Szóliáth- 
féle földre, már négy-öt ízben is tűztek ki 
szakértői értekezletet, s mindannyiszor az a 
vélemény alakult ki, hogy miután javarésze 
szikes és legelő, s miután különben is tá­
vol fekszik a várostól, igy földbirtokpoliti­
kai célokra nem alkalmas.

Szenteseidéhi és Rfizp. Taharéhpénztár
mint

a Magyar általános Takarékpénztárit, 
szentesi fiókja.

601
•*<-- -Siesse-

Elfogad:
betéteket takarékpénztári könyvecskékre, 
folyószámlára, heti kamatozásra a legma­

gasabb kamatozással.

Folyósít:
váltó- és folyószámla-kölcsönöket és

Lebonyolít:
tőzsdei megbízásokat a legelőnyösebb fel­

tételek mellett.

Feuer Uj magtár: Rákóczi-tér 32 szám.
Telefon: 20.

Iroda : Petőfi-utca i szám.
terménykereskedő. Telefon: 57.

Mindennemű gabona és termény vétele és eladása. Díjtalan, levo­
násnélküli gabona beraktározás. Beszállításhoz díjtalan kölcsönzsák.

* Tollett. Ibolya-krém, púder és szappan 
a bort bársonyaimévá, puhává teszi, csak ere­
deti tégelyt fogadjunk el. Kapható: Toffler 
Lajos drogériájában, Harris-ház.

Nemzeti Hitelintézet Rt.
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. 

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

Hz értéktelen pénzből is kenés van.
Milyenek voltak a hetipiac árai ?

A hétfői heti piacon igazán nem lát­
szott meg az az állítólagos olcsósági hullám, 
amelyet a szanálással kapcsolatban beígértek. 
A külső piac nem volt valami túl látogatott, 
ami a még tartó külső munkának tudható be. 
Sertésből nem volt nagy választék, s talán 
ezért is kértek túl nagy árakat. Hasas kocát 
3—3 és fél millióra tartottak. 4—5 hónapos 
malac párjáért egy millió százezer koronát 
kértek. Választási malac párja 400—550 ezer 
koronáért kelt el. Hízott sertés kilójáért 24 
ezer koronáig adtak. A sovány liba párja 
220—310 ezer korona volt. Hízott liba ki­
lója 32—34 ezer korona. Tejelő kecskét 700 
és üződő gidát 350 ezer koronára tartottak.

Szalma kevés volt a piacon. Három 
gyüréses kocsijáért 300 ezret, 4 gyürésesért 
450 ezer koronát kértek. Három gyüréses 
kocsi hereszéna 700 ezer koronáért kelt el. 
Répa sok termett, de az árán nem látszik 
meg. Egy jó kocsi derék marha répáért 200 
ezer koronát fizettek. A tököt aránylag olcsó 
áron kínálták. Kocsiderékjáért 60—100 ezer 
koronát kértek, pedig valószínű, hogy az 
eladó ezért az összegért egy két órás fuvart 
sem tenne meg.

A búzát 425 ezerért, árpát 360—380 
ezerért, csöves kukoricát pedig 160—165 
ezer koronáért adták és vették.

Az egész piacon meglátszott, hogy ha 
értéktelen is a pénzünk, de azért kevés van 
belőle. Sok volt az érdeklődő és aránylag 
kevés volt a vevő.

Gyopáros fürdőt egy szen­
tesi orvos bérbe akarja venni

Gyopáros fürdő érdekében — amint 
értesülünk — akció indult meg Orosháza 
község részéről a fürdő gyógyfürdővé való 
átkeresztelése iránt.

A gyógyfürdővé való előléptetés ügyét 
a vármegyéhez is felterjesztették, amely a 
fürdő mellé állott és — amint értesítette a 
közönséget — nagy örömmel segíti a gyógy­
fürdővé való átkeresztelésre irányuló akciót. 
A megye a belügyminiszterhez — aki elé ez 
az ügy tartozik —• rendkívül meleghangú 
pártoló levél kíséretében terjeszti fel az ügyet.

Egy ismert nevű szentesi orvos levél­
ben bejelentette a községnél, hogy hajlandó 
a gyopáros! fürdőt bérbevenni, de csakis ab­
ban az esetben, ha a bérbeadás előtt a köz­
ség gyógyfürdővé nyilváníttatja Gyopárost. 
Abban az esetben, hogyha hamarosan gyógy­
fürdővé nyilvánítják a fürdőt, elvárja, hogy 
a község másnak nem adja bérbe a fürdőt 
addig, amig a „gyógy“ jelzőt adományozó 
miniszteri döntést neki tudomására nem 
adják.

Irósztal 6 fiókos, jó állapotban lévő eladó 
Ä Cím megtudható a kiadóhivatalban. 890

Hírek a politikából.
Apponyi Jászberényben.

Apponyi Albert gróf vasárnap tartotta 
választókerületében: Jászberényben beszá­
molóbeszédét. Egész Jászberény társadalmi 
és felekezeti különbség nélkül kivonult és 
ünnepelte követét.

Apponyi beszámolóbeszédében kitért 
arra. hogy bár a közéletnek keresztény ala­
pokra való fektetését szívesen látja, nem tud 
elnézéssel lenni az úgynevezett keresztény­
kurzus leple alatt történTkihágásokkai szem­
ben. Ragaszkodni kell a" polgári jogegyenlő­
ség elvéhez a haza minden polgárával szem­
ben. Elvi ellentét választja el a kormánytól 
a királykérdésben. Óva int mindenkit, hogy 
a jogfolytonosságtól eltérő megoldásokat 
keressen.

Beszél a drágaság problémájáról. Túl 
sok a közvetítő kéz. Kutatni kell a baj le­
küzdésére való orvosszert éppúgy, mint a 
tisztviselő elbocsátásokból eredő bajokét. 
Ehhez járul a kultúra veszedelme, amely 
valóságos nemzeti veszedelemmé fajulhat. 
A mai kuszáit politikai helyzetben nem lát 
olyan alakulatot, amely a mainál jobb kor­
mány alakulását lehetővé tenné. Meg kell 
maradnia tartózkodó állásában.

A beszámoló után bankett volt, ame­
lyen a közönség lelkesen tüntetett Ottó ki­
rályfi mellett.

A Gömbös—Héjjas párt 
Kecskeméten zászlót bontott.

Kecskeméten vasárnap délelőtt mint­
egy ezerötszáz főnyi hallgatóság előtt Göm­
bös és fajvédő társai egy népgyülés kere­
tében megalakították a fajvédők uj országos 
pártját.

A gyűlésen beszélt Gömbös, aki az uj 
párt program lát fejtegette, azután Eckhardt, 
aki a fajvédők gazdasági követeléseit adta 
elő, Ulain, aki a nagybirtokok ellen beszélt, 
majd Zsilinszky és Lendvai felszólalásai után 
a gyűlés Piroska János éltetésével véget ért.

KÁTAY
autószállitási vállalata

Személyszállítást 
helyben és vidékre

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek : 
Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth- 
utca' 36 szám (mészáros üzlet). 655

BANGÓ TANINTÉZET
Budapest, Ráday-utca 14.

Teljes anyagi garancia mellett készít 
elő vidéki magántanulókat is. Jegyzetek.

Áruosztálya
MÉSZ príma, darabos Bohn tetőcserép 
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok
a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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Minden gondos háziasszony és gazda
a »HANGVA"-ban szerzi be, mert ott kap a legmegbízhatóbb 

minőségben mindennemű gyarmatárut, kávét, teát, rumot, cukrot, ruházati cikket, 
ásznakctt, harehetokat, festőket, flanelleket, férfi és női fehérneműt stb. stb.

Nagy raktár mindenféle gazdasági gépben._________Elsőrendű erdélyi száraz fa és budapesti gázgyári koksz a napokban érkezik.

Ilitási

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, október 21. Róm. katn. és prot. 
Orsolya sz. Nap kél: 6 28 ólakor, nyugszik : 
50 órakor. Hold kél: 11 "27 órakor, nyugszik 
1-48 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan száraz idő vár­
ható, lényegtelen hőváltozással

A városok minden jövedelmü­
ket aranyparitásban számíthatják. A Ma­
gyar Városok Országos Kongresszusa a vá­
rosok aranyköltségvetése kapcsán érdelődött 
a kereskedelmi minisztériumnál, hogy vájjon 
a kövezetvám díjtételeit aranyalapon róhat- 
ják-e ki és hajthatják-e be. A minisztérium­
ban Buday László államtitkár kijelentette, 
hogy a napokban egy rendelet fog megje­
lenni, amely arra fogja felhatalmazni a váro­
sokat, hogy a rendelet megjelenésétől szá­
mítva már a folyó évben aranyparitásban 
számíthatják fel a kövezetvámokat. Egészen 
természetes, hogy az 1925 évi költségvetés­
nek minden tétele, tehát a kövezetvám is 
aranyparitásban állítható be. A jelzett rende­
let különben azt jelenti, hogy immár minden 
jövedelmüket aranyparitásos alapon vethetik 
ki az egyes városok. — Itt említjük meg, hogy 
a kövezetvám augusztus és szeptember hó­
napokban 48 millió 205 ezer korona hasz­
not hajtott Szentes városnak.

— Iparigazolvány iránti kérelmek.
Demeter Lajos, Cicatricis-utca 41 sz. alatti 
lakos cipöfelsőrész-készitő ipar gyakorlására, 
Janó Lajos Sátrán Mihály-utca 26 sz. alatt 
tűzifa, mész, cement és szén árusítására és 
Molnár Farkas Ede Fekete-telep 5 sz. alatti 
lakos kisebb kőmives és ács ipar gyakorlá­
sára kérnek engedélyt a várostól.

— Még egy járhatatlan ut. Nap-nap 
után érkeznek be panaszok a városhoz, hogy 
hol itt, hol ott romlanak el az utak, ugy- 
annyira, hogy azok teljesen járhatatlanokká 
válnak. Szomorú jelenség ez, mert azt mu­
tatja, hogy még a mostani száraz ősz sincs 
befolyással a külterületi dü!ő-utak állapotára 
s jó szerencse, hogy esős idő nem teszi még 
járhatatlanabbá az utakat. De mutatja azt is, 
hogy a panaszokat sürgősen orvosolni kell 
addig, amig az esős évszak be nem követ­
kezik. Mácsai János panaszolja most az al­
sóréti földtulajdonosok nevében, hogy a 
Stammer-dülő teljesen járhatatlan állapotban 
van s kéri a várost, hogy azt sürgősen ja­
víttassa ki, a feltöltéshez szükséges földet az 
érdekelt földtulajdpnosok maguk adják.

— Vásárhelyen terjed a ragály.
A szomszédos Vásárhelyen a legutóbbi na­
pokban 3 difteritisz, 2 vörheny és nem ke­
vesebb mint 9 tifuszos-megbetegedés fordult 
elő, ami Szentes lakosságát is kell, hogy 
komolyabb elővigyázatosságra intse.

— Hirtelen halál. Paksi Sándorné 
Simonyi Ernö-utca 17/a szám alatti lakos f. 
hó 12-én este rövid rosszullét után hirtelen 
meghalt. A halál okául az orvosi jelentés 
agyszélhüdést állapított meg.

— Analfabéta tanfolyamok. Amint 
értesülünk, a szomszédos Orosházán és Kun- 
szentmártonon a tél folyamán analfabéta 
tanfolyamokat nyitnak, amelyre minden tan-

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

köteleskoron túl lévő irni-olvasni nem tudó 
felnőtt beiratkozhatik. A tanítás teljesen díj­
talan és a vagyontalanok még tanszereket is 
kapnak.

* Zsilett-penge élezés, törött hajcsat javí­
tás ozv. Nagy Istvánné illatszertárában Kos- 
suth-tér.

— Levágták a fülét és az ajkát.
Budapesten, a Visegrádi-utcában a rendőr 
egy vérbefagyott eszméletlen embert talált 
az úttesten. Az előhívott mentők lemosták 
a véres arcot és akkor megdöbbenve vették 
észre, hogy a fiatalember ajkát és fülét le­
vágták. A szerencsétlen fiatalembert a kór­
házba szállították, de még nem nyerte visz- 
sza eszméletét és nem tudott a szörnyű 
csonkításra vonatkozólag felvilágosításokat 
adni.

11 Eredeti Schimmel-féle rum és likőr esen- 
ciák zárt üvegekben és kimérve kaphatók özv. Nagy 
Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

* Titok (de csak felnőtteknek). Tris­
tan Bernhard világhírű nagy drámáját mu­
tatja be a Tudományos Mozgószinház kedden, 
október 21-én este 8 órakor. A darab tar­
talma ismert a müveit közönség előtt, de 
annál inkább megragadja a rendezésnek és 
az előadásnak utolérhetetlen szépsége, mely 
az irodalmi értéknek zseniális kidomboritója. 
Az idegeknek emberfeletti munká­
jába kerül, hogy nyugodtan tudja valaki 
végignézni és bevárni a „Titok“ kibonta­
kozását. A párisi gyönyörű színésznő : Lois 
Meredith alakítja Rosette nehéz szerepét. A 
már előre megnyilvánuló nagy érdeklődés 
kívánja a jegyek előre váltását. Fényes ki­
sérő műsor. 996

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonként 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszer- 
tárában, Kossuth-tér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Szentes város számvevősége.
660—1924 szám.

Hirdetmény.
Szentes rt. város az 1925 évre szóló 

költségvetési előirányzatot sajtó alá kívánja 
rendeztetni, éppen ezért mindazok, akik a 
jelzett munkát előállítani kívánják, zárt aján­
lattételre felhivatnak.

Részletes feltételek a városi számvevő­
ségnél tudhatók meg.

Az ajánlattevés határideje 1924 évi ok­
tóber hó 30-án déli 12 óra.

Szentes, 1924 október 20.
Városi tanács.

Férfi öltöny, felöltőt,télikabátot
mérsékelt árban készíttethet

BAJOMI 287
szabómühelyében, Zrínyi-utca 13.
Szövetminták igen nagy választékban,

SZÍNHÁZ.
— Könnyű zenéjü kis operett a „Kék 

postakocsi“ amelyet szombaton és vasárnap 
adtak elő a színházban. A témája sem va­
lami kimagasló. Szó van benne egy Rozma­
ring nevű haramiáról, aki egy postakocsi 
kifosztása közben megismerkedik egy bécsi 
kislánnyal, akibe első látásra beleszeret, 
utána megy Bécsbe, elfogatja magát s a vé­
gén jóra fordul minden, mert — hiszen más­
ként nem is történhet — végül egymáséi 
lesznek. E sablonos poénnel vége is van a 
darabnak. Van benne egy pár szójáték, né­
hány kellemes zenerészlet s ami említésre 
méltó, az a „Levenduládból átvett egyik 
zeneszám.

Pintér Rózsi túlságosan fiatal mama- 
alakitása (nem tehet róla...) és Vécsey ta­
gadhatatlanul egyéni játéka és éneke helyett 
kárpótolt bennünket Komlós nagyszerű hu­
morral fűszerezett játéka, Gömöry már meg­
szokott kellemes hangja, Kálmán Manci min­
dig kedves játéka és táncai s végül Petrik 
egészen jó alakítása. Gömöry mindig Ízléses 
rendezésével most is elismerésre méltó mun­
kát végzett.

A közönségnek tetszett a darab s elő­
adás után megelégedetten távozott a szín­
házból.

HETI MŰSOR:

Kedd : Vörös malom.
Szerdán: Ezüstsirály.
Csütörtökön : Offenbach.
Pénteken : Süt a nap.

Építéshez alkalmas vegyes

Pk. 3696—1924 szám.

Árverési hirdetmény.
Dr Fenyvesi Adolf és Dr Fenyvesi Jenő 

ügyvédek által képviselt Lantos Károly ja­
vára 708.750 korona és 190.000 korona kö­
vetelés és járandóság erejéig a szentesi kir. 
járásbíróság fenti számú végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperestől 1924 
évi szeptember hó 12-én lefoglalt 5,000.000 
koronára becsült ingóságokra a szentesi kir 
járásbíróság fenti számú végzésével az árve­
rés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XL1 
te. 20 §-a alapján jegyzőkönyvben zálogjo­
got szerzett összes foglaltatók javára is el­
rendeltetik, alperes lakásán Szentesen, Vá­
sárhelyi-utca 8 szám alatt leendő megtartá­
sára határidőül 1924 évi október hó 21 nap­
jának délután 2 órájára tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt üzleti berendezés, vasáruk 
tizedesmérleg s egyéb ingóságokat a leg­
többet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eset­
leg becsértéken alól is eladatnak.

Kelt Szentesen, 1924 évi október hó 
1 napján.
1004 Gubisi, kir. jbirósági végrehajtó.

in é
egy kilogram nyolcszáz korona PÓLYA LAJOSNÁL

Nyiri-köz. Kívánatra házhoz szállítom.
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Búzát, heremagot
és mindenféle terményt a legmagasabb

napi áron* vásárol

kocsifbsték

FHlntólakk 
Firnisz 
Schellakk

W Horganyfehér 
Má Horganyszürke 466

S Fehérzománc
Minium (bleibergi)

Színes zománcfesték

T Borostyánlakk
Lenolaj

Bécsi fehér (szárazvárni)
Alabástrom gipsz 
Terpentin valódi 
Méhviasz 
Anilin festékek 

40 %-os Kenőszappan

legjobb minőségben
OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4. szám.

PETŐFI ÉTTERMÉBEN
olcsó és ízletes ebéd és vacsora 
abonement egy hóra 950.000 korona.

PETŐFI KÁVÉHÁZBAN
színház után 875

ZSIGA SAMU
kiváló zenekara szórakoztatja a közönséget.
Kitűnő italok ! Elsőrangú kiszolgálás !

A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.

Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 59 
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca.

Üzletrészekre az aranykorona ráfizetések 
Untermüller Ernő könyvkereskedésében 
eszközölhetők. Kérjük tagjainkat a befize­

tésekre miután az építkezés folyik.

ŐSZI 706

KALAP
a legújabb divat új­
donságai megérkeztek 

ÁTALAKÍTÁSOKAT (posztó, file, se­
lyem, szalma) legdivatosabban és leg- 
izlésesebben, de azért jutányos áron 
vállalom. Legteljesebb felszerelésű elő- 

nyomda.

özv. Domokos Mihályné
Kossuth-utca 12 szám. — (Plolin-ház.)

Eladó újházi
saját téglagyáramban készült 1. rendű

ttgla, cserép, Mos mész, friss 
porfland cement, seines cementlapok
állandóan kaphatók. Értekezni lehet Szép 
Gáspár téglagyárossal, Páva-utca 4. 92

Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Kispiac-tér. Ugrai-ház.

220

Sack-tftkftrekék
egyedüli elárusítója. - Vetőgépek, 
morzsolók, szecskavágok és 
darálók nagy raktára.

* Iskolakönyvek kötését és minden­
nemű könyvkötő munkákat Ízléses kivitelben 
és olcsón készít R o h 1 a Antal könyvkötő 
Béládi-utca 5 szám.

Értesítés.
Tisztelettel felhívom a vevő közönség becses figyelmét, hogy az eddigi

nagykereskedésemet kicsiny-
beni eladással is kibővitettem.

Raktáron tartok: női kötött kabátokat, selyem és pamut zsem- 
pereket, figarókat, gyermek szvettereket és leányka kabátokat. 
Harisnyakülönlegességek minden színben, mélyen leszállított áron.

Az összes szabó-cikkek raktáron.
A nagyközönség szives pártfogását kéri tisztelettel:

SCHREIBER JÓZSEF nagykereskedő
Szentesen, Kossuth-utca 6. szám alatt, Görög-ház.

338
Ugyanott jó házból való fiú 
tanulónak fizetéssel felvétetik

Szabóknak és varrónők­
nek nagy árengedmény.

739Drótkerítés szükségletét
legjobb anyagból olcsón beszerezheti

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Cinezettet, valamint feketét megrendelésekre kivánt méret szerint készítünk.

Hízott sertését
addig ne adja el, amig ÖKRÖS JÁNOS ser- 
téskereskedo eladási kényszer nélkül meg nem 
tekintette s amig a napi árról nem tájékoztatta.

Ökrös János
a legmagasabb napi áron 
vásárol. Átvételkor a teljes 
vételárat azonnal kifizeti. 

Kartellen kívül van. Érdeklődni a 
Répa-féle vendéglőben (Vásártér) lehet. 
Meghívásra azonnal elmegy. 861

m,
csemege vaj 

és tere
mindennap teljesen 
kapható a

Nemzeti Hitelintézet rt.
áruosztályánál. Nagy Ferenc-utca 1.

Megrendelésehet házhoz szállítunh!

629

frissen

Női kötött kabátok nagy választékban.

Menyasszonyuk!
Sok pénzt takarítanak meg, ha ruházati szükségletüket

Kiss és Molnár cégnél
a Dobrai-házban szerzik be. — Őszi újdonságok : férfi, 
női szövetek, velourok, posztók, barchet-ekből. Paplan és 
ágyteriték, valamint vászon, kanavász, zefir, kartonok és 
festőkből nagy választékú raktár. Jutányos árak.

Egy ügyes, jó fiú tanulónak felvétetik.
T

Sack Rudolf leipzIg-^lagwitz.

vezfrképvtseíet: PrOppCF S. Rt. Bpest. 
Csongrádi képviselet és bizományi raktár:
Ticinmanti11 Gaz(t. és Ipari Keresk. Vállalat 

I,IIumUÍIIvilii Szentes, Sztirszabó N. l.-u. 3.
Tükörekék, szántó vasak, csuszók, lemezek. 

Szab. fogas láncboronák.

BÚZÁT 753

árpát, zabot, tengerit, babot, borsót, mákot, tök, 
napraforgó, lucerna, bodorka és egyéb magva!
VÁSÁROLOK ÉS BERAKTÁROZOK.

Dara, korpa,
burgonya, mindennemű őrlemény állandóan kapható

„Fordson“ÄSSÄffl BÉLÁDI IÓZSEF
fplpk VptrVén. szecskavápö rZnnviWi IAroAnu «th vtelek. Vetőgép, szecskavágó, répavágó, járgány stb. 
Fűkaszálók és aratógépek s az összes alkatrészek. terménykereskedő.

Bartha János-u. 22. Szürszabó-féle magtár.

2 drb.,
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.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető: Pataky Ferenc/.


